Государственное бюджетное учреждение дополнительного профессионального педагогического образования центр повышения квалификации специалистов «Информационно-методический центр» Петроградского района Санкт-Петербурга

Петроградская наб., д. 18, корп. 3, Санкт-Петербург, 197046 тел/факс 347 67 91, E-mail: pnmc@mail.ru, http://www.pnmc.spb.ru ОКПО 02087146, ОГРН 1027806887393, ИНН 7813133000

Отзыв

о мероприятии ГБОУ школа № 409 Пушкинского района Санкт-Петербурга «Пятерка для ребёнка»

Мероприятие «Пятерка для ребёнка» является авторским мероприятием для обучающихся и их родителей, разработанным педагогическим коллективом ГБОУ школа № 409 Пушкинского района Санкт-Петербурга.

Основными вдохновителями и носителями идеи мероприятия являются директор школы № 409 Ольга Валерьевна Митрофанова и заведующий ОДОД Ирина Геннадьевна Попенко.

Данное мероприятие может быть организовано и проведено в любом образовательном учреждении, в любом масштабе и любой направленности как общешкольное воспитательное мероприятие.

Смысловой основой мероприятия «Пятерка для ребёнка» является следующее: ученики классов психолого-педагогической направленности вместе с педагогами готовят задания по учебным предметам, которые выполняют родители, пришедшие на мероприятие «Пятерка для ребёнка». Важно, что обучающиеся объясняют родителям, как выполнять задания. Это обязательное условие. За правильно выполненные задания родители получают пятерку, которую их ребенок может использовать в ІІІ или ІV четверти текущего учебного года, отдав сертификат на пятерку для выставления в журнал учителем-предметником.

Важно отметить включение геймификации в мероприятие «Пятерка для ребёнка», которая способствует повышению мотивации к учению, пониманию содержания образования со стороны родителей, их включения в учебный процесс, улучшений их взаимоотношений с детьми.

Можно выделить следующие результаты события «Пятерка для ребёнка», совокупность которых направлена на повышение качества образования:

- дети заинтересованы, чтобы родители пришли в школу (кстати, в школе 409 около 600 детей, на мероприятие «Пятерка для ребёнка» пришли более 10% родителей),
- ученики 2-7 классов помогают родителям получить пятёрки для себя, объясняя им, родителям, изученный материал (то есть дети учатся в игровом формате),
- родители начинают по-другому взаимодействовать с детьми (они слушают детей, которые их учат),
 - родители идут с радостью и интересом в школу,
- ученики классов психолого-педагогической направленности учатся составлять учебные задания под руководством педагогов-наставников, осваивают коммуникативные компетенции,
- педагоги, видя обратную связь от родителей и детей при решении заданий «на пятёрку», могут скорректировать технологии, применяемые в образовательном процессе.

Отзывы родителей о мероприятии «Пятерка для ребёнка», показывают, что на протяжении всего мероприятия чувствуется доброжелательность, открытость, взаимопонимание, внимательность со стороны педагогов, неподдельный интерес, активность и увлеченность детей и родителей в выполнении заданий, получение заветных сертификатов на пятерку.

Мероприятие «Пятерка для ребёнка» показывает открытость школы к выстраиванию диалога между всеми участниками образовательного процесса, направленность педагогического коллектива на взаимодействие с родителями, на развитие профессиональных педагогических компетенций.

Хочется выразить признательность коллективу школы №409 Пушкинского района под руководством директора Ольги Валерьевны Митрофановой и пожелать дальнейших творческих успехов.

Директор ИМЦ Петроградского района, кандидат педагогических наук TERBURA AOATO
OBDORNO

Татьяна Владимировна Модестова